

Split,06.08.2021

UPRAVI DRUŠTVA JADROLINIJA
N/P PREDSEDNIK
Gosp.David Sopta

PREDMET: Isplata naknade za topli obrok

Poštovani,

Od rujna 2019. stupile su na snagu izmjene Pravilnika o porezu na dohodak kojim je povećana neoporeziva tuzemna dnevnicica i uvedeni novi neoporezivi primici radnika.

Neoporezivi iznos dnevnicice za službeno putovanje u zemlji povećan je sa 170 na 200 kn po danu, a paušalna novčana naknada za prehranu u iznosu od 5000 kuna.

Na prošlogodišnjem sastanku u Zagrebu dogovoreno je sa sindikatima koji imaju svoje članove u Jadroliniji kako će se pomorcima isplaćivati paušalna naknada za topli obrok u visini od 5000 kn godišnje, tj. 416 kn mjesečno.

Sa sastanka u Zadru prošli tjedan sindikati su Vam poslali zajednički zahtjev u kojem se uz ostalo traži da se isplata naknade za topli obrok u iznosu od 416 kuna mjesečno proširi i na sve ostale radnike Jadrolinije.

Kao predstavnik radnika u Nadzornom odboru i u Radničkom vijeću Društva Jadrolinija, moram napomenuti kako je odluka o isplati paušalne naknade za topli obrok pomorcima pohvalna i dobra, **ali kao predstavnik SVIH radnika molim i zahtijevam da se ista počne isplaćivati i svim ostalim radnicima Jadrolinije.**

Obzirom kako se radi o neoporezivoj naknadi u iznosu od 416 kn, smatram da mjera neće nešto previše opteretiti budžet poslodavca ili dovesti u pitanje likvidnost Društva.

Isto tako želim napomenuti kako sam i osobno sudjelovao na sastanku u Zagrebu, kada je bila dogovorena mjera isplate naknade za pomorce te da se na istome bilo razgovaralo kako će se navedena mjera nakon prolaska krize uzrokovane Covid-19 proširiti i na sve ostale radnike Jadrolinije.

Pratimo svi skupa situacija sa sezonom, koja se odvija iznad svih očekivanja te se svi skupa nadamo kako će takva ostati i do kraja. Isto se nadam kako će dobri turistički rezultati bit vjetar u leđa poslodavcu da donese odluku o isplati naknade za topli obrok svim svojim radnicima. Donošenjem takve odluke svi bi ostali radnici Jadrolinije bili dovedeni u ravnopravan položaj, po pitanju naknade za topli obrok.

S poštovanjem,

Nediljko Bulić, predstavnik radnika u Nadzornom odboru
i Radničkom vijeću Društva Jadrolinija

